

2018-07-12 **Итоги партийного соревнования**

Подведены итоги соревнования на лучшую постановку партийной работы между местными отделениями КПРФ в 2017 году.

Согласно положению о соревновании, при подведении итогов учитываются численность коммунистов местного отделения, позволяющая обеспечить эффективное партийное влияние на население, количество первичных отделений и охват ими населённых пунктов, сбор взносов и пожертвований в фонд партии, протестная активность, результаты выборов, приём в ряды партии, количество подписчиков на «Правду».

Среди местных отделений КПРФ сельских районов численностью свыше 50 коммунистов победителем признано Поворинское местное отделение КПРФ (секретарь А.И. Торгашёв), второе место заняло Росошанское местное отделение КПРФ (секретарь Н.Г. Филимонов), третье место - Богучарское местное отделение КПРФ (секретарь Е.И. Томинов). По группе местных отделений КПРФ численностью до 50 коммунистов победителем стало Каменское местное отделение КПРФ (секретарь Л.В. Злобина); второе место получило Таловское местное отделение КПРФ (секретарь С.Н. Копий), третьи места присуждены Каширскому и Новохопёрскому местным отделениям КПРФ (секретари А.А. Верлин и В.А. Мироненко). Среди местных отделений КПРФ г. Воронежа и Нововоронежа победителем стало Центральное местное отделение КПРФ (секретарь С.В. Щербаков), на втором месте Коминтерновское местное отделение КПРФ (секретарь М.М. Ситников), на третьем месте – Железнодорожное местное отделение КПРФ (секретарь Д.С. Румянцев).

Победители награждены вымпелами обкома КПРФ, наборами партийной атрибутики (шарфы, бейсболки), подпиской на газету «Правда».